

# 金擘獎頒獎 16個團隊獲表揚

公共工程委員會主任委員李鴻源主持 感謝得獎團隊投入 節省公帑支出 創造就業機會

楊明俊 / 撰稿

行政院公共工程委員會主任委員李鴻源日前主持第九屆金擘獎頒獎典禮，表揚16個得獎團隊，會場近500位促參菁英，齊聚一堂，共同見證榮耀時刻。

李鴻源特別向所有得獎團隊致意，感謝大家對公共建設投入執行力與創意，提供了社會大眾更優質的公共服務品質，同時亦指出，依據工程會統計，截至今年11月21日止，共有875件促參案完成簽約，估計引入民間投資約6,794億元、案件的契約期間可減少政府人事費、業務費等財政支出約6,376億元、增加政府租金、稅收、權利金等財政收入約3,748億元，並創造約11萬名就業機會，是大家一起努力的成果。

「促進民間參與公共建設法」自民國89年實施以來，政府積極與民間攜手合作，共同為提升公共服務水準而努力，希望在「為民興利」前提下，導入民間創意與活力，以及具彈性的經營管理模式，提升公共建設的興建效率及服務品質。

典禮中特別安排二項表演節目，分別為鴻勝鼓藝及原住民歌舞，象徵「公私協力，共創美好生活」的精神；此外，另有公益獎得主—財團法人私立高雄醫學大學及新空間國際有限公司的領獎代表，並分享他們經營心得與理念，讓在場人士收穫豐碩，更期待下一屆金擘獎的舉辦。

金擘獎得獎團隊除將獲公開表揚外，並有精美獎座及獎狀，其中，



公共工程委員會主任委員李鴻源主持金擘獎頒獎典禮。工程會 / 提供

政府團隊優等獎，可獲得獎金及記功嘉獎，顧問機構團隊優等獎，也

有減收押標金及保證金的鼓勵。

## 正中日體育事業 創新游泳教學



正中日體育事業公司獲頒金擘獎，創辦人兼總教練黃正昌（後排右五）與經營團隊合影。

毛洪霖 / 攝影

正中日體育事業股份有限公司新竹分公司（鷹萬游泳學苑）經營的國立新竹教育大學附設實驗國民小學游泳池，獲得今年第九屆金擘獎佳等的肯定。

此次得獎，評審們認為突破場地設備及營業時間的限制，以創新游泳教學為主軸，並針對所有學生打造適合全家人全年學習游泳的設備及環境，成為全新竹學生及民眾培養游泳技能的優先選擇，創造社區、校方、營運者三贏成果。

正中日體育事業公司經營與教學團隊經驗豐富，創辦人兼總教練黃

正昌，在台北體專（現台北體院）游泳專長時，就已投入國內游泳教學，至今教學經驗超過28年。

曾前往日本大阪水泳學校總校學習日本精緻的游泳教學，返國後致力於經營專業游泳學校，期間培養許多資深優秀的教練，提升台灣游泳教學水準，並進入國立中央大學EMBA在職進修畢業。

黃正昌結合近30年的台灣游泳學校實地教學與經營管理經驗，創立了鷹萬游泳學苑，並精心設計0至21級分級制度，此套分級教學系統完全為國人量身訂作，從適應水性、先學好自救再學習正確的游泳，經由循序漸進、群體激發，構築學員在心理、社會及生理上的完整成長，尤其對孩子來說學會自救及游泳的技能，將是一項無形的終身資產。

### 金擘獎小辭典

「金擘獎」取意為「經緯大度，一如天擘」，並以「BOT」之諺音「擘」為發想，代表政府與民間攜手合作，擘畫公共建設新紀元。

金擘獎舉辦的目的，是獎勵推動民間參與公共建設案件，具有卓越貢獻的民間、政府及顧問機構工作團隊，提供優良服務品質的民間機構、政府機關及顧問機構，形成一股追求公共服務高品質的風氣，邀請參與公共建設規劃、興建、經營的團隊，藉由觀察與宣導，提升國內促參推動成效，也讓社會大眾接受公共建設，藉由政府與民間合作實現的新觀念，為公私夥伴關係的運作樹立良好標竿。